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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

 

ATA DE JULGAMENTO

PLENÁRIO ADMINISTRATIVO

Ata da Sessão Ordinária, em 29-6-2023, 14h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Ivanir César Ireno Júnior
Às 14h19min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,

Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador
Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador
Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Edilson Vitorelli

Ausentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa - Motivo:
Motivo justificado, Desembargador Federal Boson Gambogi - Motivo: Motivo justificado, Desembargador
Federal Pedro Felipe Santos - Motivo: Motivo justificado

Presente o Procurador-Chefe Regional da República da 6ª Região, Patrick Salgado
Martins.

Presente a Juíza Federal Presidente da Ajufemg, Geneviéve Grossi Orsi.
 
Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata da sessão anterior, realizada em

11/04/2023, conforme id. 0273236.
 

00001 - Processo: 0006657-05.2023.4.06.8000 - Proposta Orçamentária

 

Tipo da Matéria: Proposta orçamentária
Interessados: Subsecretaria de Manutenção, Engenharia e Segurança, Secretaria de

Administração e Serviços, Secretaria de Orçamento, Finanças e Contratações e Seção de Planejamento
Orçamentário

Descrição: Alteração do Plano de Obras e Reformas de 2023 da Justiça Federal da 6ª
Região para inclusão de um novo Plano Orçamentário na Ação Orçamentária "219Z - Conservação e
Recuperação de Ativos de Infraestrutura da União" para a reforma para adequação do edifício da futura
sede da Justiça Federal em São João del-Rei/MG

O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a proposta de alteração do Plano
de Obras e Reformas de 2023 da Justiça Federal da 6ª Região, para inclusão de um novo Plano
Orçamentário na Ação Orçamentária "219Z - Conservação e Recuperação de Ativos de Infraestrutura da
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União" para a "Reforma para adequação do Edifício da Futura Sede da Justiça Federal em São João del
Rei/MG", nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e Presidente,

Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador
Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador
Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador
Federal Edilson Vitorelli .

 

00002 - Processo: 0002878-42.2023.4.06.8000 - Proposta Orçamentária

 

Tipo da Matéria: Proposta orçamentária
Descrição: Plano Plurianual de Obras e Reformas da Justiça Federal da Sexta Região

referente ao período de 2024 a 2027 e Plano Regional de Obras e Reformas da Justiça Federal da Sexta
Região relativo ao ano de 2024

Após o voto da Relatora e Presidente pela aprovação do Plano Plurianual de Obras e
Reformas para 2024 a 2027 e do Plano Regional de Obras e Reformas de 2024 referentes à 6ª Região, que
foi acompanhado pelos membros Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador
Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal
Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal
Edilson Vitorelli, pediu vista o Desembargador Federal Evandro Reimão.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e Presidente,

Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador
Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador
Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador
Federal Edilson Vitorelli .

 

00003 - Processo: 0005541-61.2023.4.06.8000 - Conciliação

 

Interessados: Presidência
Descrição: Escolha de desembargador(a) para exercer a função de Vice-Coordenador da

Coordenadoria-Geral de Projetos - COGEP, na forma do art. 65, §1º, do RI/TRF6.
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O Plenário Administrativo, por unanimidade, homologou a renúncia apresentada pelo
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos ao cargo de Vice-Coordenador da Coordenadoria-Geral de
Projetos (COGEP). Em seguida, também por unanimidade, elegeu o Desembargador Federal Vallisney
Oliveira para o cargo de Vice-Coordenador da Coordenadoria-Geral de Projetos (COGEP), nos termos do
voto da Relatora e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e Presidente,

Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador
Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador
Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador
Federal Edilson Vitorelli .

 

00004 - Processo: 0017474-69.2023.4.01.8000 - Edital

 

Tipo da Matéria: Remoção
Descrição: Edital de Remoção ASMAG JF 005/2023
Votação 1: Remoção de juízes federais no âmbito da própria Justiça Federal 6ª Região: O

Plenário Administrativo, por maioria, deferiu as remoções, nos termos do voto da Relatora e Presidente,
nos seguintes termos:

 
1. Sérgio Santos Melo, da 1ª VF SSJ Varginha para 3ª Relatoria da 2ª TR/MG
2. Jorge Gustavo Serra de Macêdo Costa, da 3ª Vara Criminal SSJBHZ para 2ª Vara

Criminal da SSJBHZ
3. Edison Moreira Grillo Júnior, da 1ª Relatoria da 1ª TR/MG para 3ª Vara Criminal da

SSJBHZ
4. Carlos Henrique Borlido Haddad, da 3ª Relatoria da 2ª TR/MG para 1ª Vara Criminal

da SSJBHZ
5. Ronaldo Santos de Oliveira, da 1ª VF SSJ Sete Lagoas para 2ª Relatoria da 2ª TR/MG
6. Alexandre Buck Medrado Sampaio, da 1ª Vara Criminal SSJBHZ para 1ª Relatoria da

1ª TRMG
7. Marcos Vinícius Lipienski , da 1ª VF SSJ Ipatinga para 3ª VF da SSJ Contagem
8. Gustavo Soratto Uliano, da 4ª VF SSJ Uberlândia para 5ª Vara da SSJ Uberlândia
9. Flávio Bittencourt de Souza, da 1ª VF SSJ Patos de Minas para 1ª Vara da SSJ Sete

Lagoas
10. Victor de Carvalho Saboya Albuquerque, Vara Única de Muriaé para 1ª VF SSJ

Ipatinga
 
Acompanham o voto da relatora: Desembargador Federal Vallisney Oliveira,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo,
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
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Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D
Oliveira, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson
Vitorelli .

 
Vencidos: Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz e Desembargador

Federal Evandro Reimão que rejeitaram a remoção do juiz federal Jorge Gustavo Serra de Macêdo Costa
da 3ª Vara Criminal SSJBHZ para 2ª Vara Criminal da SSJBHZ.

 
Votação 2: Remoção de juízes federais vinculados à Justiça Federal da 6ª Região para a

Justiça Federal da 1ª Região: O Plenário Administrativo, por unanimidade, autorizou as remoções, nos
termos do voto da Relatora e Presidente, nos seguintes termos.

 
1. Evaldo de Oliveira Fernandes, filho, da 2ª Vara Criminal da SSJBHZ para 19ª Vara da

SJ/DF
2. José Alexandre Essado, da 5ª VF SSJ Uberlândia para 3ª Relatoria da 2ª TR/GO
3. Henrique Gouveia da Cunha, da 2ª Relatoria da 2ª TR/MG para 2ª Relatoria da 1ª

TR/GO
4. Gabriel José Queiroz Neto, da Vara Única SSJ Paracatu para Vara Única da SSJ

Formosa
5. Mara Lina Silva do Carmo, da 3ª VF SSJ Contagem para 14ª Vara SJ Goiás
6. Emmanuel Mascena de Medeiros, da Vara Única da SSJ Unaí para 16ª Vara da SJ GO
7. Wagmar Roberto Silva, da 2ª VF SSJ Patos de Minas para 1ª Relatoria da TR/TO
 
Impedimentos: Desembargadora Federal Simone S Lemos .
 
Votação 3: Remoção de juízes federais vinculados à Justiça Federal da 1ª Região para a

Justiça Federal da 6ª Região: O Plenário Administrativo, por unanimidade, deferiu as remoções, nos
termos do voto da Relatora e Presidente, nos seguintes termos:

 
1. Diogo Souza Santa Cecília, da 3ª Vara da SJ Tocantins para 1ª Vara da SSJ Varginha
2. Bernardo Tinôco de Lima Horta, da 10ª Vara da SJ Pará para 4ª Vara SSJ Uberlândia
3. André Dias Irigon, da 2ª Vara da SJ Amazonas para Vara Única da SSJ Unaí
4. Frederico Pereira Martins, da Vara Única SSJ Juína para Vara Única SSJ Muriaé
5. Gustavo Baião Vilela, da 2ª VF SSJ Ji-Paraná para 1ª Vara da SSJ Patos de Minas
6. Mário de Paula Franco Júnior, da 4ª VF SJ Amapá para Vara Única da SSJ Paracatu
7. Willian Matheus Fogaça de Moraes, da Vara Única da SSJ Bacabal para 2ª Vara da

SSJ Patos de Minas
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e Presidente,

Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador
Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador
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Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador
Federal Edilson Vitorelli .

 

00005 - Processo: 0007597-67.2023.4.06.8000 - Remoção

 

Tipo da Matéria: Remoção
Descrição: EDITAL DE REMOÇÃO ASMAG JFS 01/2023
O Plenário Administrativo, por unanimidade, deferiu a remoção do Juiz Federal

Substituto Vinícius Cobucci Sampaio, da 1ª Vara Geral da SSJ de Governador Valadares para a 4ª Vara
Cível e Agrária da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e Presidente,

Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador
Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador
Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador
Federal Edilson Vitorelli .

 

00006 - Processo: 0006635-75.2022.4.06.8001 - Alteração da Estrutura das Seções/Subseções
Judiciárias

 

Tipo da Matéria: Estrutura organizacional
Interessados: Alexandre Henry Alves, Gustavo Soratto Uliano, Débora Cardoso de Souza

Vilela, Osmane Antônio dos Santos, Daniela Alexandra Pardal Araujo, José Humberto Ferreira e Osmar
Vaz de Mello da Fonseca Júnior

Descrição: Proposta para a reestruturação das competências das varas federais da
Subseção Judiciária de Uberlândia/MG.

Fez sustentação oral o Procurador-Chefe da Procuradoria Regional da República da 6ª
Região, Patrick Salgado Martins.

 
O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a transformação da 5ª Vara

Federal de Uberlândia, atualmente especializada em Execução Fiscal, em Juizado Especial Federal, com a
redistribuição dos processos atualmente em tramitação e no arquivo provisório da 5ª Vara entre a 1ª, 2ª e 3ª
varas da Subseção de Uberlândia, as quais, além da competência geral, passarão a ter competência para
processar e julgar as execuções fiscais, nos termos do voto do Relator.

 
Ao proferior o seu voto, o Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria

apresentou um adendo a ser feito ao voto do relator, para que seja encaminhada ao Conselho da Justiça
Federal a proposta de criação de mais uma vara federal na Subseção Judiciária de Uberlândia. O relator
concordou com o adendo. O Plenário Administrativo, por maioria (8 x 7), acolheu o adendo, para incluir
no voto do relator a proposta da criação de mais uma vara federal na Subseção Judiciária de Uberlândia.

 



04/07/2023, 16:12 SEI/TRF6 - 0375966 - Ata de Julgamento

https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=439737&infra_sistema… 6/9

Acolheram o adendo: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador
Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal
Grégore Moura, Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa e Desembargador Federal Klaus Kuschel.

 
Vencidos: Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador Federal Alvaro

Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro
Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson Vitorelli
e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator, Desembargador Federal

Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador
Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal
Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson Vitorelli e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
Presidente.

 

00007 - Processo: 0004168-92.2023.4.06.8000 - Ato Normativo/Regulamentação de Normas

 

Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas
Descrição: Proposta de estruturação do Núcleo de Apoio ao Primeiro Grau e Projetos

Especiais
O Plenário Administrativo, por maioria, aprovou a minuta de Resolução que dispõe

sobre a instituição do Núcleo de Apoio ao Primeiro Grau e Projetos Especiais e dos Núcleos de Justiça 4.0,
nos termos do voto do Relator.

 
Acompanham: Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo

Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos ,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal
Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
Vencidos: Desembargador Federal Evandro Reimão.
 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator, Desembargador Federal

Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador
Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal
Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
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00008 - Processo: 0000047-52.2022.4.06.8001 - Requerimento

 

Tipo da Matéria: Remoção externa
Partes: Lísya Helena Cavalcante dos Santos (Interessado)
Descrição: Requerimento de remoção externa da Juíza Federal Substituta LISYA

HELENA CAVALCANTE DOS SANTOS
O Plenário Administrativo, por maioria, deferiu o pedido de remoção externa da Juíza

Federal Substituta LISYA HELENA CAVALCANTE DOS SANTOS, lotada na 2ª Vara Federal da
Subseção Judiciária de Ipatinga, para a Justiça Federal da 2ª Região, bem como para que as remoções
externas do TRF6 sejam limitadas a uma por ano, nos termos do voto do Relator.

 
Acompanham: Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo

Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Edilson Vitorelli e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
Vencidos: Desembargador Federal Rollo D'Oliveira e Desembargador Federal Evandro

Reimão
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator, Desembargador Federal

Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador
Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal
Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson Vitorelli e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
Presidente.

 

00009 - Processo: 0004078-84.2023.4.06.8000 - Requerimento

 

Partes: Gláucio Ferreira Maciel Gonçalves (Interessado), Dolzany da Costa (Interessado)
e Miguel Angelo (Interessado)

Descrição: Convocação de Juiz Federal para atuar no 2º Grau em decorrência de
afastamento de Desembargador.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, convalidou a convocação do Juiz Federal
GLÁUCIO FERREIRA MACIEL GONÇALVES para substituir o Desembargador Federal MARCELO
DOLZANY DA COSTA durante a licença médica desse, no período de 18/03 a 16/04/2023, nos termos do
voto do Relator.
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Presentes: Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Relator, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal Evandro Reimão, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson Vitorelli , Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira e Desembargador
Federal Miguel Angelo.

 

00010 - Processo: 0005042-77.2023.4.06.8000 - Convocação

 

Partes: Leonardo Augusto de Almeida Aguiar (Interessado) e Rollo D Oliveira
(Interessado)

Descrição: Convocação de Juiz Federal para atuar no 2º Grau em razão de afastamento
de Desembargador.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, deferiu o pedido de convocação do Juiz
Federal Leonardo Augusto de Almeida Aguiar para a substituição, nos limites temporais da solicitação,
que deverá ocorrer sem prejuízo das atividades jurisdicionais e das atividades de Direitor da Subseção
Judiciária de Juiz de Fora, nos termos do voto do Relator.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Relator,

Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargador Federal
Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson
Vitorelli , Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal Vallisney
Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo,
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos e Desembargador
Federal Dolzany da Costa.

 

00011 - Processo: 0000223-97.2023.4.06.8000 - Ato Normativo/Regulamentação de Normas

 

Descrição: Estatuto da Escola de Magistratura Federal da 6ª Região
Após o voto do Relator, no sentido de aprovar a minuta do Estatuto da Escola de

Magistratura Federal da 6ª Região (ID 0310123), com as alterações de redação propostas, e de se adotar a
sigla ESMAG para designar a Escola de Magistratura Federal da 6ª Região, com a sugestão de realização
de concurso para a criação da logomarca, pediu vista o Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo
Filho. Aguardam os demais.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Relator, Desembargador Federal

Evandro Reimão, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal Edilson
Vitorelli , Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal Vallisney
Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo,
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Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa e Desembargador Federal Klaus Kuschel.

 

00012 - Processo: 0008101-73.2023.4.06.8000 - Alteração de Atos Normativos

 

Tipo da Matéria: Alteração de Atos Normativos
Descrição: Proposta de alteração de normas regimentais
Processo retirado de Pauta a pedido do relator.

 

Encerrou-se a sessão às 18h50min.

Documento assinado eletronicamente por Ivanir César Ireno Júnior, Secretário(a) Geral da
Presidência, em 03/07/2023, às 19:06, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do TRF - 6ª Região, em
04/07/2023, às 13:35, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0375966 e o
código CRC 7B343A5D.
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